



Q1

DELÅRSRAPPORT
1 JANUARI – 31 MARS 2025

DELÅRSRAPPORT Q1

- Säsongsmissigt lugnt kvartal med låg aktivitet, tecken på stabilare marknad och återhämtning under året
- Fortsatta åtgärder för lägre indirekta kostnader och stärkt bruttomarginal
- Helårsutsikterna kvarstår oförändrade – ett väsentligt förbättrat justerat rörelseresultat

DELÅRSPERIOD 1 JANUARI – 31 MARS

- Koncernens nettoomsättning uppgick till 204,1 (231,6) Mkr, justerad EBITDA till 13,5 (23,7) Mkr motsvarande en justerad EBITDA-marginal om 6,6% (10,2%) och justerad EBITA till -1,4 (9,5) Mkr motsvarande en justerad EBITA-marginal om -0,7% (4,1%). På jämförbar och valutajusterad basis, samt justerat för avvecklade verksamheter, minskade nettoomsättningen med 9,7%. Kassaflödet från rörelsen under det första kvartalet uppgick till -5,6 (11,0) Mkr
- Rörelseresultatet (EBIT) uppgick till -26,6 (5,7) Mkr och påverkades av jämförelsestörande poster och i synnerhet omstrukturingskostnader. Jämförelsestörande poster uppgick under kvartalet till 22,2 (0,8) Mkr och avser primärt omstrukturingskostnader 20,9 (-1,9) Mkr varav personal-kostnader 14,4 Mkr, härutöver kostnader för systembyte och implementation samt transaktionskostnader
- Koncernens nettoresultat uppgick till -31,1 (4,2) Mkr
- Koncernens resultat per aktie före och efter utspädning var -2,30 (0,30) kr

VÄSENTLIGA HÄNDELSER UNDER KVARTALET

- I februari 2025 meddelades att Wall to Wall Group ingått ett strategiskt samarbete med Trelleborgskoncernen för att utveckla nästa generations material för rörinfodringar. De nya materialen kommer att användas och säljas under eget varumärke och ger koncernen en enhetlig materiallösning
- Under kvartalet har det genomförts återköp av egna aktier, motsvarande 28 979 stycken, och per 31 mars 2025 uppgick innehavet av egna aktier till 320 532 stycken

VÄSENTLIGA HÄNDELSER EFTER KVARTALET

- Wall to Wall Group, genom dotterbolaget Skånska Högtrycksspolarna AB, har som huvudentreprenör inom spol tilldelats ett omfattande avtal av Region Skånes Regionfastigheter. Uppdraget omfattar avloppsspolning och rörinfodring i flera orter i regionen, inklusive Malmö, Helsingborg, Lund och Kristianstad. Avtalet löper över två år med två års möjlig förlängning och uppskattas totalt vara värt omkring 30 miljoner kronor för spoltjänster. Det totala avtalsvärdet kan öka ytterligare då rörinfodring och andra kringtjänster tillkommer
- Wall to Wall Group, genom dotterbolaget Slamsugningstjänst i Halland AB, har tilldelats ett omfattande ramavtal av Halmstads Energi och Miljö AB. Uppdraget omfattar insamling av slam samt fett- och matavfall inom hela Halmstad kommun. Avtalet löper över åtta år och uppskattas totalt vara värt omkring 30 miljoner kronor

UTSIKTER

- Aktiviteten under den säsongsmissigt lugna inledningen av året var sammantaget lägre än förväntat, men samtidigt visar marknaden tecken på stabilisering. Många nödvändiga investeringar i fastighetssektorn som tidigare har skjutits framåt i tiden väntas driva en återhämtning under året för både rörinfodrings- och energiverksamheterna. Spolverksamheten utvecklas fortsatt väl, och förväntas visa tillväxt genom nya avtal och geografisk expansion. I kombination med lägre indirekta kostnader samt en bättre samordnad och mer effektiv organisation förväntas ett betydligt bättre rörelseresultat (justerad EBITA) för 2025 i jämförelse med 2024. Utsikterna är oförändrade i jämförelse med tidigare kommunicerade utsikter

EKONOMISK UTVECKLING I SAMMANDRAG¹

Mkr	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024	1 april 2024 - 31 mars 2025
Nettoomsättning	204,1	231,6	918,5	891,0
Justerad EBITDA	13,5	23,7	97,2	86,9
Justerad EBITDA-marginal, %	6,6%	10,2%	10,6%	9,8%
Justerad EBITA	-1,4	9,5	36,7	25,7
Justerad EBITA-marginal, %	-0,7%	4,1%	4,0%	2,9%
Rörelseresultat (EBIT)	-26,6	5,7	33,5	1,2
Nettoresultat	-31,1	4,2	13,8	-21,4
Nettoskuld	202,1	138,2	186,6	202,1
Justerad EBITDA R12 ²	87,6	115,9	100,5	87,6
Nettoskuld/justerad EBITDA R12 ²	2,3	1,2	1,9	2,3
Genomsnittligt antal utestående aktier under perioden, före och efter utspädning	13 511 604	13 783 308	13 671 361	13 604 059
Antal emitterade aktier vid periodens slut	13 817 291	13 817 291	13 817 291	13 817 291
Bolagets innehav av egna aktier	320 532	64 357	291 553	320 532
Resultat per aktie före och efter utspädning baserat på genomsnittligt antal aktier, kr	-2,30	0,30	1,01	-1,58

¹ Se avsnitt "Definitioner".² Avser proforma justerad EBITDA R12.

VD-KOMMENTAR

MARKNADEN STABILISERAS

Första kvartalet är säsongsmässigt lugnare för merparten av Wall to Wall Groups verksamheter. Sammantaget ser vi att marknaden stabiliseras, men ännu utan någon bred uppgång. Bolagets huvudsakliga kundgrupper är fortsatt försiktiga men har överlag bättre ekonomiska förutsättningar idag än tidigare, då högre taxa-baserade kostnader och stigande ränteläge begränsade deras möjligheter att fullt ut underhålla sina bestånd. Den stabilare marknad vi nu ser förväntas leda till att tidigare uppskjutna underhållsbehov börjar hanteras under året.

Spolverksamheten, som omfattar både akuta och förebyggande insatser, har haft normal aktivitet under årets inledande månader med fortsatt stabila utsikter. Verksamheten för energibesparande lösningar återhämtar sig från låga nivåer med ökat intresse för framför allt kanaltätning som erbjuder ett kostnadseffektivt och miljösamt alternativ vid renovering av ventilationssystem. Inom rörfodring har aktiviteten varit låg, även beaktat säsongseffekter. Samtidigt ska man komma ihåg att rörfodringsaffärer har en naturlig eftersläpning, då projekten normalt genomförs först en tid efter att de initierats och avtalats. Flera större avtal har säkrats under den senaste tiden, bland annat inom spolning vilket också driver rörfodringsaffärer. Nettoomsättningen var lägre än föregående år, huvudsakligen till följd av låg aktivitet inom rörfodring samt avveckling av förlustbringande greenfield-verksamheter under året. Koncernens lägre bruttomarginal jämfört med föregående år förklaras främst av ett fåtal underpresterande rörfodringsenheter med pågående åtgärdsarbete, vilket tillfallet motverkar en underliggande marginalförbättring. Sammantaget var aktiviteten i första kvartalet under våra förväntningar men där en stabilare marknad ger stöd för en starkare utveckling under resten av året.

OMSTÄLLNING MOT ÖKAD SAMVERKAN OCH LÄGRE INDIREKTA KOSTNADER

Under kvartalet har vi identifierat och genomfört ytterligare åtgärder för att förbättra den interna samverkan och effektiviteten, och därigenom väsentligt minska våra indirekta kostnader. Målet ligger fast – indirekta kostnader ska ej överstiga 20 procent av nettoomsättningen. Detta sker huvudsakligen genom samordning av funktioner för försäljning och projektsamordning samt centraliserad och effektiviserad administration och organisationsstruktur, och förväntas kunna genomföras utan negativ intäkts-påverkan.

Med nuvarande omsättningstakt innebär målet att de indirekta kostnaderna ska reduceras till cirka 180 MSEK på årsbasis, vilket vi förväntar oss att uppnå under året. Under den senaste tolv månadersperioden uppgick de indirekta kostnaderna till 212,4 MSEK, en minskning med 10,6 procent jämfört med föregående jämförbar period och med 3,6 procent jämfört med helåret 2024, justerat för valuta och på jämförbar basis. Under kvartalet har vi reserverat för kostnader kopplade till initierade åtgärder. Fler reserveringar kan bli aktuella men förväntas vara begränsade. Arbetet pågår och är ännu inte slutfört men vi är på god väg.

MATERIALSAMARBETE OCH ENHETLIG PRODUKTIONSMODELL INOM RÖRFODRINGEN

Samarbetet med Trelleborg Sealing Solutions fortlöper enligt plan. Arbetet omfattar tester, produktionsanpassning och certifiering av

ett nytt material som väntas bli fullt certifierat inom 18 månader. Samtidigt fasas redan existerande material och arbetssätt in i produktionen. Övergången till gemensamma material och arbetssätt kommer att leda till ökad effektivitet, lägre installations-kostnader och stärkt samarbete mellan rörfodringsenheterna. Detta förväntas positivt påverka bruttomarginalen.

EN GEMENSAM MARKNADSNÄRVARO TAR FORM

Vi tar nu det avslutande steget med att samla koncernens verksamheter under ett gemensamt varumärke. Det markerar ett skifte i hur vi bygger kundrelationer och positionerar oss på marknaden. Lokala varumärken kan förekomma där det bedöms värdefullt, men kopplingen till Wall to Wall Group kommer vara tydlig. Övergången sker successivt under året och samspelar med våra satsningar på gemensam försäljning, vilken kompletterar den lokala affären.

Vi har samtidigt säkrat flera viktiga affärer – bland annat ett ramavtal med Region Skåne för spol- och rörfodrings-tjänster för regionens fastigheter, ett längre ramavtal med Halmstad Energi och Miljö för spoltjänster, samt två större rörfodringsprojekt i Danmark, varav det ena är det största rörfodringsprojektet koncernen vunnit i år.

FRAMÅTBlick

Samttaget var aktiviteten under årets inledning under vår förväntan. Samtidigt ser vi att marknaden stabiliseras. Fastighetssektorn mår betydligt bättre idag än tidigare. Många nödvändiga investeringar för planerat underhåll har skjutits på framtiden – inte bort – vilket kommer att driva en återhämtning som framför allt kommer att gynna våra verksamheter inom rörfodring och energibesparande lösningar. Spolverksamheten och tjänster som adresserar löpande underhållsbehov utvecklas fortsatt väl och här ser vi goda möjligheter till tillväxt genom nya avtal och geografisk expansion. Parallellt fortsätter vi driva en opportunistisk förvärvsagenda med fokus på spol- och energiverksamheter

Utöver att en stabilare marknad väntas stärka våra intäkter och våra pågående kostnadsåtgärder sänka de indirekta kostnaderna, ser vi även möjligheter att ytterligare stärka vår bruttomarginal. Under den senaste tolv månadersperioden uppgick den till 33,7 procent på jämförbar basis. Genom inte minst det inledda materialsamarbetet och de möjligheter detta ger till mer effektiva arbetssätt bör vi kunna förvänta oss en förstärkning av denna, utöver den stabila trend vi sett över en längre period.

Samttaget förväntas en mer stabil marknad tillsammans med en mer skalbar och kostnadseffektiv organisation, med väsentligt lägre indirekta kostnader, leda till ett betydligt starkare rörelseresultat för året som helhet.



André Strömgen
VD, Wall to Wall

VERKSAMHETSÖVERSIKT

Wall to Wall Group är en nordisk marknadsledande aktör inom rörfodring, rörspolning, underhåll och tätning av ventilationskanaler, samt andra kompletterande tjänster som till exempel geovärmelösningar för flerbostadshus (framöver beskrivs kanal och geovärmelösningar sammantaget som energibesparande lösningar). Samtliga tjänster säljs och utförs i samma marknadskanaler. De enskilt största verksamhetsområdena utgörs av rörfodring och rörspolning. Genom sitt tjänsteerbjudande och tekniska lösningar bidrar Wall to Wall Group till att förlänga livslängden på Nordens fastighetsbestånd som därtill minskar miljöpåverkan och förbättrar drift och inomhusmiljö.

Koncernens slutkunder utgörs av fastighetsägare, kommersiella förvaltare av bostäder och lokaler, samt allmännyttan och bostadsrättsföreningar. Wall to Wall Group har höga kvalitets- och hållbarhetsambitioner, och eftersträvar att vara den mest attraktiva arbetsgivaren i branschen. Sammantaget har koncernen drygt 400 anställda och verksamhet på över 20 orter i Sverige, Norge, Danmark och Finland.

Den nordiska marknaden för rörfodring och rörspolning är fragmenterad och uppgick 2024 till drygt 10 miljarder kronor, och har över en längre period vuxit med tvåsiffriga procenttal. Även om marknaden varit pressad under 2024 förväntas en liknande tillväxttakt under de närmaste åren. Sverige är den enskilt största marknaden och utgör cirka 60% av den nordiska totalmarknaden. Wall to Wall Group har en tydlig tillväxtstrategi med goda möjligheter att växa såväl organiskt som genom förvärv samt genom etableringar på nya orter.



FINANSIELL ÖVERSIKT

FÖRSTA KVARTALET 1 JANUARI – 31 MARS

Rörelsens intäkter

Rörelsens intäkter uppgick under kvartalet till 204,1 (231,6) Mkr och består huvudsakligen av intäkter från rörfodring och energibesparande lösningar uppgående till 136,4 (165,7) Mkr och rörspolning uppgående till 67,7 (65,9) Mkr.

Rörelseresultat

Justerat för jämförelsestörande poster uppgick rörelseresultatet före räntor, skatt, av- och nedskrivningar av materiella och immateriella tillgångar (Justerad EBITDA) till 13,5 (23,7) Mkr motsvarande en justerad EBITDA-marginal om 6,6% (10,2%). Ojusterat för jämförelsestörande poster uppgick EBITDA till -8,7 (23,0) Mkr motsvarande en EBITDA marginal om -4,3% (9,9%). Justerad EBITA uppgick till -1,4 (9,5) Mkr motsvarande en justerad EBITA-marginal om -0,7% (4,1%). Jämförelsestörande poster avser primärt omstrukturingskostnader varav personalkostnader om 14,4Mkr, härutöver kostnader för systembyte och implementation samt transaktionskostnader.

Rörelseresultatet (EBIT) uppgick till -26,6 (5,7) Mkr, vilket motsvarar en rörelsemarginal om -13,0% (2,5%). Skillnaden mot motsvarande kvartal föregående år förklaras främst av omstrukturingskostnader och en fortsatt avvaktande marknad för rörfodring.

Mkr	Q1 2025	Q1 2024
Rörelseresultat (EBIT)	-26,6	5,7
<i>Jämförelsestörande poster</i>		
Transaktionskostnader	0,3	0,9
Omstrukturingskostnader	20,9	-1,9
Kostnader relaterat till listbyte och namnbyte	-	0,1
Kostnader relaterade till systembyte och implementation	1,0	1,7
Summa jämförelsestörande poster	22,2	0,8
Avskrivningar på immateriella anläggningstillgångar samt nedskrivningar på materiella och immateriella anläggningstillgångar	3,0	3,0
Justerat EBITA	-1,4	9,5
Avskrivningar på materiella anläggningstillgångar	14,9	14,2
Justerat EBITDA	13,5	23,7

Finansiella poster

Finansiella poster, netto, uppgick till -5,2 (-1,7) Mkr. Kvartalets finansiella kostnader uppgick till -5,4 (-4,6) Mkr och avser primärt räntekostnader. De finansiella intäkterna uppgick till 0,2 (2,9) Mkr, varav 2,8 Mkr av jämförelsekvartalets finansiella intäkter var hänförliga till omvärdering av teckningsoptioner.

Skatt

Kvartalets skatt uppgick till 0,7 (0,1) Mkr, varav 0,7 (0,7) Mkr avser uppskjuten skatt och 0,0 (-0,5) Mkr avser aktuell skatt på kvartalets resultat.

Kvartalets resultat

Kvartalets resultat uppgick till -31,1 (4,2) Mkr, där förändringen främst förklaras av omstrukturingskostnader. Resultatet per aktie före och efter utspädning uppgick till -2,30 (0,30) kr.

Kassaflöde

Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick under kvartalet till -5,6 (11,0) Mkr.

Kassaflödet före förändringar i rörelsekapital uppgick till -6,0 (8,9) Mkr och förändringar i rörelsekapital uppgick till 0,4 (2,1) Mkr. Minskade kundfordringar och varulager påverkade kassaflödet med 13,5 (21,8) Mkr, medan ökande övriga kortfristiga fordringar påverkade kassaflödet med -2,4 (-7,3) Mkr. Minskade leverantörs-skulder och övriga kortfristiga rörelseskulder påverkade kassaflödet med -10,6 (-12,4) Mkr.

Kassaflödet från investeringsverksamheten uppgick till 2,2 (0,1) Mkr. Investeringar i materiella, finansiella och immateriella anläggningstillgångar uppgick till -1,2 (-1,0) Mkr samt försäljningar av materiella anläggningstillgångar och avyttringar av finansiella anläggningstillgångar om 3,4 (1,2) Mkr.

Kassaflödet från finansieringsverksamheten uppgick till -16,7 (-18,6) Mkr och består främst av amortering av leasingskulder och lån om -15,0 (-13,2) Mkr samt återköp av egna aktier om -1,7 (-5,5) Mkr. Kvartalets rapporterade kassaflöde uppgick till -20,0 (-7,5) Mkr.

Eget kapital

Eget kapital uppgick vid kvartalets utgång till 1 013,1 (1 057,4 per 31 december 2024) Mkr. För detaljerad information om inlösen-förfaranden, emissioner, och andra händelser med påverkan på eget kapital, se nedan under "Ägarstatistik och Aktiekapital".

Finansiell ställning

Nettoskulden uppgick vid kvartalets utgång till 202,1 (186,6 per 31 december 2024) Mkr och bestod av upplåning om 193,6 (196,3 per 31 december 2024) Mkr, leasingskulder om 90,1 (92,0 per 31 december 2024) Mkr, samt likvida medel om 81,6 (101,7 per 31 december 2024) Mkr. Vid kvartalets utgång fanns en outnyttjad chekräkningskredit om 10,0 (10,0 per 31 december 2024) Mkr. Därutöver finns ett outnyttjat kreditutrymme om 171,5 (171,5 per 31 december 2024) Mkr inom ramen för existerande bankfacilitet. Bankfaciliteten innehåller villkor (s.k. covenant) där koncernens belåning i förhållande till resultatet inte ska överstiga vissa nyckeltal, samt där koncernens räntetäckningsgrad ska överstiga vissa nyckeltal. Vid kvartalets slut uppfyllde Wall to Wall Group villkoren.

Nettoskuld

Mkr	31 mars 2025	31 december 2024
Upplåning	193,6	196,3
Leasingskulder	90,1	92,0
Likvida medel	-81,6	-101,7
Nettoskuld	202,1	186,6

Rörelsekapital

Mkr	31 mars 2025	31 december 2024
Varulager	15,7	16,6
Kundfordringar	104,2	117,8
Övriga fordringar	47,5	45,5
Leverantörsskulder	-49,3	-54,2
Övriga skulder	-101,8	-110,1
Netto rörelsekapital	16,3	15,6

Företagsförvärv

Under kvartalet har inga företagsförvärv gjorts.

Moderbolaget*1 januari 2025 – 31 mars 2025*

Moderbolaget Wall to Wall Group AB har under kvartalet uppburit intäkter om 1,8 (1,8) Mkr främst bestående av management-avgifter från dotterbolaget Spolargruppen Sverige AB. Moderbolagets kostnader uppgick under kvartalet till -5,8 (-6,4) Mkr och har huvudsakligen bestått av konsult- och lönekostnader.

ÄGARSTATISTIK OCH AKTIEKAPITAL

Det egna kapitalet uppgick vid kvartalets slut till 989,5 (995,7 per 31 december 2024) Mkr, varav aktiekapital 3,5 (3,5 per 31 december 2024) Mkr med kvotvärde 0,25 (0,25 per 31 december 2024) kr.

Bolagets tio största aktieägare vid kvartalets utgång var:

AGB Kronolund AB	10,9%
Servisen Investment Management AB	10,1%
Carnegie Fonder	9,0%
Staffan Persson	7,8%
RoosGruppen	6,2%
Tjärnvall Holding AB	5,1%
Familjen Nordström	4,2%
Swedbank Robur Fond	4,2%
Masonly AB	2,7%
Wall to Wall Group AB	2,3%
Totalt	62,4%

Antalet emitterade aktier per 31 mars 2025 var 13 817 291 (13 817 291 per 31 december 2024), samtliga stamaktier. Baserat på bemyndigande från årsstämman 2024 beslöt styrelsen att den 15 april 2024 att inleda återköp av högst 1 317 372 egna aktier av serie A. Under kvartalet har 28 979 (64 357) aktier återköpts och bolagets totala innehav av egna aktier per 31 mars 2025 är 320 532 (64 357) stycken.

TRANSAKTIONER MED NÄRSTÄENDE

För beskrivning av transaktioner med närstående under kvartalet, se not 3.

MEDARBETARE

Antal anställda (mätt som FTE) uppgick vid kvartalets slut till 435 (512). Medelantalet anställda (mätt som FTE) för kvartalet 1 januari till 31 mars 2025 uppgick till 443 (532), varav 5 (4) i moderbolaget.

VÄSENTLIGA RISKER OCH OSÄKERHETSFAKTORER

En utförlig beskrivning av koncernens väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer beskrivs i årsredovisningen 2024. För en uppdaterad beskrivning av finansiella risker, se not 1.

FINANSIELL KALENDER

Delårsrapport Q2 2025 – 15 augusti 2025
Delårsrapport Q3 2025 – 7 november 2025
Bokslutskommuniké 2025 – 13 februari 2026

Stockholm den 30 april 2025
Wall to Wall Group AB (publ)

André Strömgren
VD

Enligt styrelsens bemyndigande

Denna rapport har inte varit föremål för granskning av bolagets revisorer.

KONCERNENS RESULTATRÄKNING

Mkr	Not	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024
Nettoomsättning	4	204,1	231,6	918,5
Övriga rörelseintäkter	5, 6	2,6	1,8	33,4
Rörelsekostnader				
Råvaror och förnödenheter		-51,3	-58,0	-249,3
Övriga externa kostnader ³		-46,9	-46,8	-174,6
Personalkostnader ³		-116,0	-105,3	-419,1
Avskrivningar och nedskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar inkl. nyttjanderättstillgångar		-17,9	-17,2	-72,8
Övriga rörelsekostnader	6	-1,3	-0,4	-2,7
Summa rörelsekostnader		-233,3	-227,7	-918,4
Rörelseresultat		-26,6	5,7	33,5
Finansiella intäkter	6	0,2	2,9	6,5
Finansiella kostnader	6	-5,4	-4,6	-18,3
Finansiella poster – netto		-5,2	-1,7	-11,8
Resultat efter finansiella poster		-31,8	4,0	21,7
Skatt		0,7	0,1	-7,9
Periodens resultat		-31,1	4,2	13,8
Resultat per aktie före och efter utspädning, kr		-2,30	0,30	1,01
Genomsnittligt antal utestående aktier under perioden, före och efter utspädning		13 511 604	13 783 308	13 671 361

Hela periodens resultat är hänförligt till moderbolagets ägare.

³ Det första kvartalet 2025 inkluderade -20,9 Mkr i omstruktureringskostnader fördelat på personalkostnader om -14,4 Mkr och övriga externa kostnader om -6,5 Mkr. Samma kvartal föregående år påverkades positivt av en återföring av tidigare reserverad omstruktureringskostnad om 1,9 Mkr fördelat på personalkostnader om 1,3 Mkr och övriga externa kostnader om 0,6 Mkr.

KONCERNENS RAPPORT ÖVER TOTALRESULTAT

Mkr	Not	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024
Periodens resultat		-31,1	4,2	13,8
Övrigt totalresultat				
<i>Poster som senare kan omklassificeras till resultaträkningen</i>				
Valutakursdifferenser		-11,5	7,8	6,9
Summa övrigt totalresultat för perioden		-11,5	7,8	6,9
Summa totalresultat för perioden		-42,6	12,0	20,8

Totalresultatet för perioden är i sin helhet hänförligt till moderbolagets aktieägare.

KONCERNENS RAPPORT ÖVER FINANSIELL STÄLLNING

Mkr	Not	31 mars 2025	31 december 2024
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar			
Varumärken	7	51,9	52,1
Kundkontrakt	7	24,2	27,1
Goodwill	7	1 032,1	1 043,2
Övriga immateriella tillgångar		2,3	2,3
Inventarier, verktyg och installationer		47,0	52,8
Nyttjanderättstillgångar		91,1	93,4
Uppskjuten skattefordran		2,7	2,8
Andra långfristiga fordringar		1,9	1,8
Summa anläggningstillgångar		1 253,1	1 275,4
Omsättningstillgångar			
Varulager		15,7	16,6
Kundfordringar		104,2	117,8
Avtalstillgångar		27,6	23,9
Skattefordringar		3,7	-
Övriga fordringar		4,1	6,2
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter		15,8	15,4
Likvida medel		81,6	101,7
Summa omsättningstillgångar		252,7	281,5
Summa tillgångar		1 505,8	1 556,9

KONCERNENS RAPPORT ÖVER FINANSIELL STÄLLNING (FORTS.)

Mkr	Not	31 mars 2025	31 december 2024
EGET KAPITAL			
Aktiekapital		3,5	3,5
Övrigt tillskjutet kapital		1 054,6	1 056,3
Valutakursdifferenser		-6,8	4,7
Balanserad vinst inklusive periodens resultat		-38,2	-7,1
Summa eget kapital		1 013,1	1 057,4
SKULDER			
Långfristiga skulder			
Upplåning		188,6	190,0
Långfristig leasingskuld		58,3	57,5
Uppskjutna skatteskulder		31,2	32,0
Övriga avsättningar		8,1	7,5
Summa långfristiga skulder		286,2	287,0
Kortfristiga skulder			
Upplåning		5,0	6,3
Kortfristig leasingskuld		31,8	34,5
Leverantörsskulder		49,3	54,2
Avtalsskuld		11,1	11,1
Skatteskuld		-	5,0
Övriga skulder	6, 8	23,1	36,6
Övriga avsättningar ⁴		17,8	1,5
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter		68,5	63,4
Summa kortfristiga skulder		206,5	212,5
Summa eget kapital och skulder		1 505,8	1 556,9

⁴ Vid kvartalets utgång 2025 inkluderade kortfristiga övriga avsättningar en omstruktureringsreserv om 17,1 (0,0 per 31 december 2024) Mkr.

KONCERNENS RAPPORT ÖVER FÖRÄNDRING I EGET KAPITAL

Mkr	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Valutakurs -differenser	Balanserat resultat inklusive periodens resultat	Summa eget kapital
Ingående balans per 1 januari 2024	3,5	1 077,6	-2,2	-7,2	1 071,6
Periodens resultat	-	-	-	13,8	13,8
Övrigt totalresultat för perioden	-	-	6,9	-	6,9
Summa totalresultat för perioden	-	-	6,9	13,8	20,8
Transaktioner med aktieägare					
Köp av egna aktier	-	-21,3	-	-	-21,3
Personaloptioner	-	0,0	-	-	0,0
Utdelning	-	-	-	-13,8	-13,8
Summa transaktioner med aktieägare	-	-21,3	-	-13,8	-35,0
Utgående balans per 31 december 2024	3,5	1 056,3	4,7	-7,1	1 057,4

Mkr	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Valutakurs -differenser	Balanserat resultat inklusive periodens resultat	Summa eget kapital
Ingående balans per 1 januari 2025	3,5	1 056,3	4,7	-7,1	1 057,4
Periodens resultat	-	-	-	-31,1	-31,1
Övrigt totalresultat för perioden	-	-	-11,5	-	-11,5
Summa totalresultat för perioden	-	-	-11,5	-31,1	-42,6
Transaktioner med aktieägare					
Köp av egna aktier	-	-1,7	-	-	-1,7
Summa transaktioner med aktieägare	-	-1,7	-	-	-1,7
Utgående balans per 31 mars 2025	3,5	1 054,6	-6,8	-38,2	1 013,1

KONCERNENS RAPPORT ÖVER KASSAFLÖDE

Mkr	Not	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024
Den löpande verksamheten				
Rörelseresultat		-26,6	5,7	33,5
Justering för poster som inte ingår i kassaflödet		32,4	17,6	48,9
Erhållen ränta		0,2	0,2	1,9
Erlagd ränta		-3,2	-5,8	-17,0
Betald skatt		-8,8	-8,9	-10,7
Kassaflöde före förändring av rörelsekapital		-6,0	8,9	56,5
Ökning/minskning av varulager		0,4	-0,3	1,4
Ökning/minskning av kundfordringar		13,1	22,1	38,5
Ökning/minskning av övriga kortfristiga fordringar		-2,4	-7,3	1,3
Ökning/minskning av leverantörsskulder		-4,5	-6,7	6,8
Ökning/minskning av övriga kortfristiga rörelseskulder		-6,1	-5,7	-2,5
Kassaflöde från den löpande verksamheten		-5,6	11,0	102,0
Investeringsverksamheten				
Investeringar i materiella och immateriella anläggningstillgångar		-0,9	-1,0	-12,3
Försäljning av materiella anläggningstillgångar		3,4	0,8	7,9
Förvärv av dotterbolag efter avdrag för förvärvade likvida medel	7	-	-	-60,5
Investeringar i finansiella anläggningstillgångar		-0,3	-0,0	-0,1
Avyttring av finansiella anläggningstillgångar		0,0	0,4	0,1
Kassaflöde från investeringsverksamheten		2,2	0,1	-64,9
Finansieringsverksamheten				
Upptagna lån		-	-	45,4
Amortering av lån		-5,0	-2,4	-8,7
Amortering av leasingskuld		-10,0	-10,8	-43,3
Köp av egna aktier		-1,7	-5,5	-21,3
Utdelning till företagets aktieägare		-	-	-13,8
Kassaflöde från finansieringsverksamheten		-16,7	-18,6	-41,6
Minskning/ökning av likvida medel		-20,0	-7,5	-4,5
Likvida medel vid periodens början		101,7	106,1	106,1
Kursdifferenser i likvida medel		-0,0	0,0	-0,0
Likvida medel vid periodens slut		81,6	98,6	101,7

NOTER TILL KONCERNREDOVISNINGEN

NOT 1 – REDOVISNINGSPRINCIPER

Redovisningsprinciperna och beräkningsmetoderna som tillämpats i denna delårsrapport är i enlighet med principerna som beskrivs i årsredovisningen 2024.

Grund för rapporternas upprättande

Koncernredovisningen har upprättats i enlighet med Årsredovisningslagen, RFR 1 Kompletterande redovisningsregler för koncerner, samt IFRS Redovisningsstandarder och tolkningar från IFRS Interpretations Committee (IFRS IC) sådana de antagits av EU. Delårsrapporten är upprättad enligt IAS 34 Delårsrapportering samt Årsredovisningslagen. Koncernredovisningen har upprättats enligt anskaffningsvärdemetoden.

Bolaget verkar genom ett verksamhetssegment.

Risker

Koncernen är genom sin verksamhet exponerat för generella affärs- och finansiella risker. Risker delas in i fyra kategorier: Strategiska risker, operativa risker, compliance-risker och finansiella risker. För ytterligare beskrivning av risker kopplade till koncernens verksamhet se årsredovisning för 2024, samt nedan tillägg.

Konjunktur och ränta

Koncernens slutkunder utgörs av fastighetsägare, huvudsakligen kommersiella förvaltare av bostäder och lokaler, allmännyttan och bostadsrättsföreningar. Därmed påverkas koncernen av makroekonomiska faktorer och cykler som påverkar fastighetsbranschen. Till dags dato har vi ej sett ökad risk i kundfordringar eller längre betalningstider från våra kunder.

Geopolitisk situation

Under de senaste åren har den geopolitiska situationen präglats av betydande osäkerhet och instabilitet, detta har ökat osäkerheten för såväl utvecklingen i den globala ekonomin som störningar i leverans- och logistikkedjor. Som en konsekvens av detta finns risk för störningar i vår produktion och sådana störningar kan ha en direkt och indirekt påverkan på vår omsättning och lönsamhet. Trots en hög geopolitisk osäkerhet har distributionskedjor och materialförsörjning förblivit intakta i linje med en normal situation men detta kan förändras med kort varsel.

NOT 2 – VÄSENTLIGA UPPSKATTNINGAR OCH BEDÖMNINGAR

Väsentliga uppskattningar och bedömningar är oförändrade från de som beskrivs i koncernens årsredovisning 2024 not 2.

NOT 3 – TRANSAKTIONER MED NÄRSTÄENDE

Koncernen

	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024
Mkr			
Hyra kontorslokaler Tjärnvall Fastigheter AB	0,7	0,6	2,7
Hyra kontorslokaler Servisen Management AB	-	0,2	1,0
Summa	0,7	0,8	3,6

Under kvartalet har en person i Wall to Wall Group koncernledning, via sitt bolag Tjärnvall fastigheter AB, hyrt ut en fastighet till gruppen till ett belopp om 0,7 Mkr. Vidare har en styrelseledamot i Wall to Wall Group, via sitt bolag Servisen Investment Management AB, vidarefakturerat Wall to Wall Group under 2024 för kontorshyra eftersom bolagen delade kontorsyta. Sedan sista kvartalet 2024 står Wall to Wall Group som hyrestagare gentemot fastighetsvärden.

NOT 4 – NETTOOMSÄTTNINGENS FÖRDELNING

Koncernen

	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024
Mkr			
Intäkter fördelas enligt följande:			
Rörfodring och energi- besparande lösningar	136,4	165,7	618,3
Spolning	67,7	65,9	300,2
Summa	204,1	231,6	918,5

NOT 5 – ÖVRIGA RÖRELSEINTÄKTER

Koncernen

Mkr	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024
Omvärdering av villkorade tilläggs- köpeskilling	-	-	23,5
Övriga poster	2,6	1,8	9,9
Summa	2,6	1,8	33,4

NOT 6 – FINANSIELLA INSTRUMENT VÄRDERADE TILL VERKLIGT VÄRDE

Teckningsoptionerna av serie 2021:2 och 2021:3 som emitterats ger Bolaget en möjlighet att reglera via nettostrike. Detta innebär att det finns en variabilitet i antalet aktier som kommer att emitteras och "fixed for fixed"-kriteriet i IAS 32 är därför inte uppfyllt. Vid nettoreglering används Bolagets egna aktier som betalmedel för att reglera den existerande förpliktelsen.

Antalet aktier som emitteras är beroende av det verkliga värdet på Bolagets aktier vid tidpunkten för reglering. Teckningsoptionerna av serie 2021:2 och 2021:3 redovisas därför i enlighet med IAS 32 och klassificeras som en finansiell skuld och inte som eget kapital. Koncernens utfärdade investeraroptioner och villkorade tilläggs-köpeskillingar klassificeras som finansiella skulder och värderas till verkligt värde via resultaträkningen.

Värdeförändringen för investeraroptioner redovisas i resultaträkningen i finansiella poster och värdeförändringen för villkorade tilläggsköpeskillingar redovisas i resultaträkningen i rörelse-resultatet.

Mkr	31 mars 2025	31 december 2024
Teckningsoptioner av serie 2021:2	0,4	0,4
Teckningsoptioner av serie 2021:3	0,4	0,6
Summa	0,8	1,0

Vid utgången av det första kvartalet uppgick värdet av skulden kopplat till utestående teckningsoptioner av serie 2021:2 och 2021:3 till 0,8 (1,0 per 31 december 2024) Mkr.

Teckningsoptioner av serie 2021:2 och 2021:3 är värderade enligt nivå 1 och är per balansdagen värderade till 0,4 Mkr, 1 200 960 å 0,33 kr, (0,4 Mkr, 1 200 960 å 0,36 kr per 31 december 2024) respektive 0,4 Mkr, 1 965 978 å 0,22 kr, (0,6 Mkr, 1 965 978 å 0,30 kr per 31 december 2024) och redovisas som övriga kortfristiga skulder.

Under kvartalet 1 januari – 31 mars 2025 har 0,2 (2,8) Mkr resultatförts som en finansiell intäkt i koncernen och moderbolaget till följd av omvärdering av teckningsoptioner. Per bokslutsdagen var 3 166 938 (3 166 938 per 31 december 2024) teckningsoptioner utestående (serie 2021:2 och 2021:3) varav 3 166 938 (3 166 938 per 31 december 2024) var möjliga att utnyttja.

Villkorade tilläggsköpeskillingar
Finansiella instrument nivå 3

Mkr	31 mars 2025	31 december 2024
Ingående balans	-	51,2
Omvärderingar	-	-23,5
Utbetalningar	-	-28,8
Diskonteringseffekt	-	0,8
Valutaeffekt	-	0,3
Utgående balans	-	-
varav långfristig del	-	-
varav kortfristig del	-	-

Villkorad tilläggsköpeskilling: Bolaget använder normalt en förvärvsstruktur med basköpeskilling och villkorad tilläggsköpeskilling vid företagsförvärv.

I varje kvartal bedöms avtalen och villkoren som styr de villkorade tilläggsköpeskillingarnas storlek. Baserat på dessa bedömningar kan det ske omvärderingar av de villkorade tilläggsköpeskillingarnas storlek. I kvartalet har det inte gjorts några omvärderingar.

Bedömningarna är baserade på faktiskt utfall och prognoser, vilket kan leda till framtida omvärderingar. De villkorade köpeskillingarna förfaller till betalning inom tre år och utfallet kan maximalt uppgå till 6,5 (6,5 per 31 december 2024) Mkr. Under kvartalet 1 januari – 31 mars 2025 har 0,0 (-0,3) Mkr ränta resultatförts i finansnettot avseende de villkorade tilläggsköpeskillingarna.

NOT 7 – RÖRELSEFÖRVÄRV

Inga rörelseförvärv har gjorts under kvartalet.

Förvävsrelaterade kostnader

Förvävsrelaterade kostnader under kvartalet 1 januari – 31 mars 2025 om -0,3 (-0,9) Mkr ingår i övriga externa kostnader i koncernens rapport över totalresultat samt i den löpande verksamheten i kassaflödesanalysen.

NOT 8 – ÖVRIGA KORTFRISTIGA SKULDER

Mkr	31 mars 2025	31 december 2024
Teckningsoptioner	0,8	1,0
Övriga skulder	22,2	35,6
Summa övriga kortfristiga skulder	23,1	36,6



MODERBOLAGETS RESULTATRÄKNING

Mkr	Not	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024
Nettoomsättning		1,6	1,8	7,0
Övriga rörelseintäkter		0,2	-	0,9
Rörelsekostnader				
Övriga externa kostnader		-2,3	-3,3	-9,4
Personalkostnader		-3,5	-3,1	-15,0
Övriga rörelsekostnader		-0,0	-	-0,0
Summa rörelsekostnader		-5,8	-6,4	-24,4
Rörelseresultat		-3,9	-4,6	-16,4
Finansiella intäkter och kostnader⁵				
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter		0,2	2,8	5,0
Räntekostnader och liknande resultatposter		-0,8	-0,0	-0,0
Summa finansiella intäkter och kostnader		-0,5	2,8	-11,4
Resultat efter finansiella poster		-4,5	-1,8	-11,4
Resultat före skatt		-4,5	-1,8	-11,4
Skatt		-	-	-
Periodens resultat		-4,5	-1,8	-11,4

Det finns inga poster som redovisas som övrigt totalresultat varför summa totalresultat överensstämmer med periodens resultat.

⁵ Se koncernens not 6.

RAPPORT ÖVER FINANSIELL STÄLLNING FÖR MODERBOLAGET

Mkr	Not	31 mars 2025	31 december 2024
TILLGÅNGAR			
Immateriella anläggningstillgångar			
Övriga immateriella anläggningstillgångar		1,9	1,8
Summa immateriella anläggningstillgångar		1,9	1,8
Finansiella anläggningstillgångar			
Andelar i dotterföretag		989,3	989,3
Andra långfristiga fordringar		0,0	0,0
Summa finansiella anläggningstillgångar		989,4	989,4
Summa anläggningstillgångar		991,2	991,1
Omsättningstillgångar			
Fordringar hos koncernföretag		17,6	17,2
Övriga fordringar		0,4	0,4
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter		0,9	0,8
Summa kortfristiga fordringar		18,9	18,4
Summa omsättningstillgångar		18,9	18,4
Summa tillgångar		1 010,1	1 009,5
EGET KAPITAL			
<i>Bundet eget kapital</i>			
Aktiekapital		3,5	3,5
Summa bundet eget kapital		3,5	3,5
<i>Fritt eget kapital</i>			
Överkursfond		1 054,6	1 056,3
Balanserad vinst inklusive periodens resultat		-68,5	-64,0
Summa fritt eget kapital		986,1	992,3
Summa eget kapital		989,5	995,7
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder		1,6	1,8
Checkräkningskredit		10,2	3,7
Skatteskuld		0,3	-
Övriga skulder		1,4	3,8
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter		7,1	4,6
Summa kortfristiga skulder		20,5	13,8
Summa skulder		20,5	13,8
Summa eget kapital och skulder		1 010,1	1 009,5

FLERÅRSÖVERSIKT KONCERNEN⁶

Mkr	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 december 2024	1 januari 2023 - 31 december 2023	28 april 2022 - 31 december 2022 ⁷
Nettoomsättning	204,1	918,5	956,1	426,2
Justerad EBITDA	13,5	97,2	112,0	65,8
Justerad EBITDA-marginal, %	6,6%	10,6%	11,7%	15,4%
Justerad EBITA	-1,4	36,7	58,3	39,2
Justerad EBITA-marginal, %	-0,7%	4,0%	6,1%	9,2%
Rörelseresultat (EBIT)	-26,6	33,5	41,8	4,2
Nettoresultat	-31,1	13,8	17,2	-5,8
Nettoskuld	202,1	186,6	137,8	-8,9
Justerad EBITDA R12 ⁸	87,6	100,5	115,9	116,8
Nettoskuld/justerad EBITDA R12 ⁸	2,3	1,9	1,2	-0,1
Genomsnittligt antal utestående aktier under perioden, före och efter utspädning	13 511 604	13 671 361	13 678 259	13 348 394
Antal emitterade aktier vid periodens slut	13 817 291	13 817 291	13 817 291	13 348 394
Bolagets innehav av egna aktier	320 532	291 553	-	-
Resultat per aktie före och efter utspädning baserat på genomsnittligt antal aktier, kr	-2,30	1,01	1,26	-0,43
Medeltal anställda, antal	443	502	490	331

⁶ Se avsnitt "Definitioner".⁷ Koncernen bildades den 28 april 2022 när Wall to Wall Group AB förvärvade Spolargruppen Sverige AB.⁸ Avser proforma justerad EBITDA R12.

HÄRLEDNING AV ALTERNATIVA NYCKELTAL

Mkr	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024	1 april 2024 - 31 mars 2025
Rörelsemarginal				
Nettoomsättning	204,1	231,6	918,5	891,0
Rörelseresultat (EBIT)	-26,6	5,7	33,5	1,2
Rörelsemarginal	-13,0%	2,5%	3,7%	0,1%
EBITDA				
Rörelseresultat (EBIT)	-26,6	5,7	33,5	1,2
Avskrivningar på materiella anläggningstillgångar	14,9	14,2	60,5	61,2
Avskrivningar på immateriella anläggningstillgångar samt nedskrivningar på materiella och immateriella anläggningstillgångar	3,0	3,0	12,3	12,3
EBITDA	-8,7	23,0	106,4	74,7
EBITDA-marginal				
Nettoomsättning	204,1	231,6	918,5	891,0
EBITDA	-8,7	23,0	106,4	74,7
EBITDA-marginal	-4,3%	9,9%	11,6%	8,4%
Justerad EBITDA				
Rörelseresultat (EBIT)	-26,6	5,7	33,5	1,2
Avskrivningar på materiella anläggningstillgångar	14,9	14,2	60,5	61,2
Avskrivningar på immateriella anläggningstillgångar samt nedskrivningar på materiella och immateriella anläggningstillgångar	3,0	3,0	12,3	12,3
Jämförelsestörande poster	22,2	0,8	-9,2	12,2
Justerad EBITDA	13,5	23,7	97,2	86,9
Justerad EBITDA-marginal				
Nettoomsättning	204,1	231,6	918,5	891,0
Justerad EBITDA	13,5	23,7	97,2	86,9
Justerad EBITDA-marginal	6,6%	10,2%	10,6%	9,8%

HÄRLEDNING AV ALTERNATIVA NYCKELTAL (FORTS.)

Mkr	1 januari 2025 - 31 mars 2025	1 januari 2024 - 31 mars 2024	1 januari 2024 - 31 december 2024	1 april 2024 - 31 mars 2025
EBITA				
Rörelseresultat (EBIT)	-26,6	5,7	33,5	1,2
Avskrivningar på immateriella anläggningstillgångar samt nedskrivningar på materiella och immateriella anläggningstillgångar	3,0	3,0	12,3	12,3
EBITA	-23,6	8,7	45,8	13,5
Justerad EBITA				
Rörelseresultat (EBIT)	-26,6	5,7	33,5	1,2
Avskrivningar på immateriella anläggningstillgångar samt nedskrivningar på materiella och immateriella anläggningstillgångar	3,0	3,0	12,3	12,3
Jämförelsestörande poster	22,2	0,8	-9,2	12,2
Justerad EBITA	-1,4	9,5	36,7	25,7
Justerad EBITA-marginal				
Nettoomsättning	204,1	231,6	918,5	891,0
Justerad EBITA	-1,4	9,5	36,7	25,7
Justerad EBITA-marginal	-0,7%	4,1%	4,0%	2,9%

DEFINITIONER

IFRS-mått:	Definition:	
Resultat per aktie	Nettoreultat i kronor i relation till genomsnittligt antal aktier under perioden, enligt IAS 33.	
Resultat per aktie efter utspädning	Nettoreultat i kronor i relation till genomsnittligt antal aktier under perioden efter utspädning, enligt IAS 33.	
Alternativa nyckeltal:	Definition:	Syfte:
Nettoskuld	Lång- och kortfristiga räntebärande skulder, exklusive förvärvsrelaterade skulder, minus likvida medel vid periodens slut.	Visar koncernens totala skuld justerad för likvida medel. Används för att följa skuldutvecklingen och storleken på refinansieringsbehovet.
EBITDA	Resultat före ränteintäkter och räntekostnader, skatter, avskrivningar och nedskrivningar på immateriella och materiella tillgångar.	Avspeglar verksamhetens lönsamhet och möjliggör jämförelse av lönsamhet över tid, oavsett avskrivningar och nedskrivningar på immateriella och materiella anläggningstillgångar samt oberoende av skatter och finansieringsstruktur.
EBITDA-marginal	EBITDA i procent av nettoomsättningen.	Avspeglar verksamhetens lönsamhet före avskrivningar och nedskrivningar på immateriella och materiella anläggningstillgångar. Resultatmättet är en viktig komponent för att följa koncernens värdeskapande och för att öka jämförbarheten över tid.
Jämförelsestörande poster	Transaktionsrelaterade kostnader, omvärderingar av villkorade tilläggsköpeskillningar, realisationsresultat vid försäljning av verksamheter samt andra intäkter och kostnader som betraktas att vara av jämförelsestörande karaktär.	Att rapportera dessa poster separat ökar jämförbarheten mellan perioder och över tid oavsett när det sker i tid.
Justerad EBITDA	EBITDA justerad för jämförelsestörande poster	Avspeglar verksamhetens lönsamhet och möjliggör jämförelse av lönsamhet över tid, oavsett avskrivningar och nedskrivningar på immateriella och materiella anläggningstillgångar samt oberoende av skatter, finansieringsstruktur och påverkan av jämförelsestörande poster.
Justerad EBITDA-marginal	Justerad EBITDA i procent av nettoomsättningen.	Avspeglar verksamhetens lönsamhet före avskrivningar och nedskrivningar på immateriella och materiella anläggningstillgångar. Resultatmättet är en viktig komponent för att följa koncernens värdeskapande justerat för påverkan av jämförelsestörande poster och för att öka jämförbarheten över tid.
EBITA	Resultat före ränteintäkter och räntekostnader, skatter, nedskrivningar på materiella tillgångar samt avskrivningar och nedskrivningar på immateriella tillgångar.	Avspeglar verksamhetens lönsamhet och möjliggör jämförelse av lönsamhet över tid, oavsett nedskrivningar på materiella tillgångar samt avskrivningar och nedskrivningar på immateriella tillgångar samt oberoende av skatter och finansieringsstruktur.

DEFINITIONER (FORTS.)

Alternativa nyckeltal:	Definition:	Syfte:
Justerad EBITA	EBITA justerad för jämförelsestörande poster	Avspeglar verksamhetens lönsamhet och möjliggör jämförelse av lönsamhet över tid, oavsett nedskrivningar på materiella tillgångar samt avskrivningar och nedskrivningar på immateriella tillgångar samt oberoende av skatter, finansieringsstruktur och påverkan av jämförelsestörande poster.
Justerad EBITA-marginal	Justerad EBITA i procent av nettoomsättningen.	Avspeglar verksamhetens lönsamhet och möjliggör jämförelse av lönsamhet över tid, oavsett nedskrivningar på materiella tillgångar samt avskrivningar och nedskrivningar på immateriella tillgångar samt oberoende av skatter, finansieringsstruktur och påverkan av jämförelsestörande poster och för att öka jämförbarheten över tid.
Rörelseresultat (EBIT)	Rörelseresultat efter avskrivningar och nedskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar.	Avspeglar verksamhetens lönsamhet möjliggör jämförelse av lönsamhet över tid.
Rörelsemarginal	EBIT i procent av nettoomsättningen.	Avspeglar verksamhetens lönsamhet och möjliggör jämförelse av lönsamhet och värdeskapande över tid.
Nettoresultat	Periodens resultat för koncernen.	Avspeglar verksamhetens resultat och värdeskapande över tid.
Nettoskuld / justerad EBITDA R12	Nettoskuld / i förhållande till justerad proforma EBITDA för den senaste tolv månadersperioden.	Används för att visa företagets totala skulder justerat för likvida medel samt företagets förmåga att betala av skulden.
Proforma	Proforma avser koncernen som om bolagen, inklusive förvärv, varit inkluderade under hela jämförelseperioden.	Avspeglar hur koncernen hade sett ut om alla bolag ingått sedan 2021-01-01 och används för att öka jämförbarheten över tid. Då förvärv görs löpande.
Rörelsekapital	Summa omsättningstillgångar minus likvida medel, skattefordringar och kortfristiga icke räntebärande skulder exklusive villkorade tilläggsköpeskillingar kort del, skuld teckningsoptioner vid periodens slut, skatteskulder och kortfristiga avsättningar.	Ett mått på koncernens kortsiktiga ekonomiska status.



FÖR MER INFORMATION:

André Strömgren, CEO & CFO
+46 (0) 708 41 07 96
andre.stromgren@walltowallgroup.com

Wall to Wall Group AB (publ), 559309-8790, är ett svenskt publikt aktiebolag med huvudkontor i Stockholm och Kristianstad.

Styrelsens säte: Stockholm

Företagets redovisningsvaluta: Svenska kronor (SEK)

Linnégatan 2
114 47 Stockholm

Tueängsvägen 15
291 92 Kristianstad

Telefon: + 46 (0) 44 35 24 02

E-mail: info@walltowallgroup.com

För mer information besök walltowallgroup.se